
PRAZNIČNI DECEMBER IN DOBRA DELA ZA 

BOLNIŠNIČNE UČENCE 

 

»It`s beginning to look a lot like Christmas« 

 

Praznični čas je tukaj. Tudi v bolnišnični šoli smo si pričarali 

božično-novoletno vzdušje.  

 

 

 

 



Vzdušje smo pričarali s praznično dekoracijo na oknih in hodnikih. 
 

 

 
Novoletno jelko so okrasili skupaj otroci iz vrtca in učenci. 

 



 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 



Božično-novoletne voščilnice, ki so jih ves mesec izdelovali mali bolniki, so 
ponesle dobre želje širom po Sloveniji. Učenec bolnišnične šole in malček 

bolnišničnega vrtca sta jih predala zdravnici na oddelku. 
 
 

 
 
 

 
 

 



Obiskali so nas dobri možje. Prvi je otroke presenetil Miklavž. 

 
 
 

      
 



 
 

 
 
 
 

 

Danijelini božični medenjaki 
 
Božično-novoletni čas je tudi čas za dišeče medenjake. Na našem oddelku po 

tradiciji ob tem času pečemo Danijeline božične medenjake, ki so preprosto 

najslajši in nam vedno odlično uspejo 😊. Učenci so z učiteljem gospodinjstva 

Brankom Merkačem poskrbeli, da je ves oddelek omamno dišal po medenem 

testu in božičnih dišavnicah. Pri okrasitvi medenjakov sta se letos izkazali 

dijakinji, ki sta si delili sobo v času bivanja na pediatričnem oddelku. Z medenjaki 

so se posladkali otroci na oddelku, z njimi pa smo razveselili tudi zaposlene.  

 



 
    

 
 



 

               
 

 

 
 



Praznična dobra dela učencev Prve osnovne šole Slovenj 

Gradec 

 

Ko nekdo naredi dobro delo ali ko ga naredimo sami, nas vedno 

preplavijo lepi občutki. V predprazničnih dneh so se na otroke 

pediatričnega oddelka spomnili učenci 4. b razreda ter učenci 

knjižničarskega krožka pod mentorstvom knjižničarke Mojce Ruter.  

Malim bolnikom so napisali prisrčna, topla in spodbudna sporočila za 

čimprejšnje okrevanje ter lepe želje v prihajajočem letu.  

Učenci knjižničarskega krožka so za male bolnike darovali knjige z 

domačih knjižnih polic ter vanje napisali posvetila.  

Srčna hvala učencem in knjižničarki za čudovito gesto, ki nam je vsem 

polepšala bivanje v bolnišnici in nam ogrela srce. 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Črvički, ki odganjajo skrbi 

 

Gospa Vesna Damijan, ki novorojenčke ter učence bolnišnične šole s svojo 

domiselnostjo in dobrodelnostjo razveseljuje že zelo dolgo, nam je poslala novo 

pošiljko kvačkanih črvičkov. Polna škatla pisanih črvičkov je ponovno razveselila 

male bolnike, ki si izberejo črvička v njihovi najljubši barvi. Nasmeh, ki ga darilce 

nariše na obraze otrok, polepša bolnišnične trenutke.  

Iskrena hvala gospe Vesni za njeno srčnost in dobrodelnost. 



 

    



 

 



     

 

Igramo in prepevamo… 

 

  

 

Za prihod Božička smo se naučili zaigrati znano božično melodijo Vprezimo sani.  



   

 

Učenci si želijo pošiljke snega 

 

Najmlajši učenci si želijo pred svojo hišo napraviti takšnega snežaka.  

 

 



Spust Božičkov s strehe 

 

Tudi letos so se Božički spustili do nas s strehe bolnišnice. Nestrpno smo jih 

pričakovali. Najprej so nam pomahali skozi okno, nato pa so prišli tudi v naše 

sobe. To pa je bilo presenečenje!  

 

 



          

 
 



 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


